





# SABER não ocupa espaço







#### Onde?

- Facilitadora
- Metodologia
- Programação
- Como chegar?
  - Hotéis sugeridos
- Contatos

# ÍNDICE

#### ONDE?



No Instituto Fanilda Barros (Prática)

No coração da medicina vascular, surge uma instituição dedicada ao aprimoramento e aprendizado contínuo: o Instituto Fanilda Barros. Somos uma Clínica Escola projetada com a missão de oferecer um ambiente acolhedor e especializado, atendendo tanto aos pacientes em busca de cuidados excepcionais quanto aos colegas médicos em busca de excelência em Doppler Vascular.

#### ONDE?

Na Plataforma Doppler Vascular (Teórico)





















#### **FACILITADORA**

# FANILDA BARROS

- Especialista em Angiologia com área de atuação em Doppler Vascular, membro titular da SBACV. CEO do Instituto Fanilda Barros.
- Diretora do Angiolab Laboratório Vascular-Vitória ES. Autoria no "Guia Prático de Ultrassonografia Vascular" e outros livros.











O objetivo do Instituto Fanilda Barros é fornecer experiências práticas que permitam aos alunos aplicar conceitos teóricos em situações reais, facilitando a compreensão e a habilidade no uso do Doppler Vascular, tornando o aprendizado do Doppler Vascular acessível e compreensível, independentemente do nível de experiência prévia dos alunos e criando um ambiente de aprendizado inclusivo e de suporte, onde todos os alunos se sintam confortáveis para explorar, perguntar e aprender.

# PRO GRA

### **DIA 01**

SEXTA-FEIRA

INÍCIO ÀS 09H - PRÁTICA INTERVALO DE 12H ÀS 13H TÉRMINO ÀS 18H - PRÁTICA

# **DIA 02**

SÁBADO

INÍCIO ÀS 09H - PRÁTICA INTERVALO DE 12H ÀS 13H TÉRMINO ÀS 18H - PRÁTICA





# COMO CHEGAR?

#### **MAPA DO TRAJETO**

R. JOSÉ ALEXANDRE BUAIZ, 350 ENSEADA DO SUÁ, VITÓRIA - ES















#### SLEEP IN PRAIA DO CANTO

55 27 3441-3010 reservas.svix@ahi.com.br Av. Nossa Senhora da Penha, 1212. Praia Canto, Vitória - ES



#### IBIS PRAIA DO CANTO

55 27 2104-4850 h5223-re@accor.com R. João da Cruz, 385, Praia do Canto, Vitória - ES

#### CONTATOS

#### SUPORTE CURSOS

- **6** 55 27 99845-2026
- contato@fanildabarros.com.br

#### INSTITUTO FANILDA BARROS

- **⑤** 55 27 99927-2025
- atendimento@fanildabarros.com.br

